UNITA’ DI RAFFREDDAMENTO / Kiihleinheit / Unidad de refrigeracion

GRUPPO FRIGD: Compressore DANFOSS BDSOF - Gruppo frigo slide out;
Attacco all'evaporatore con giunti rapidi;

Centralina di controllo elettronica a commutazione voltaggio automatica;
Gruppo refrigerante a condensazione ventilata;

Pacco condensatore alettato in alluminio e rame;

Er‘lji 'E L

E KUHLGRUFFE: DANFOSS BD50F - Kithiung ist herausnehmbar,
Der verdampfer ist mit schneltkupplungen ausgestatiet;

tre ing mit aut her spannungswandlung:;
Kihlla & wn aus aluminiurm und kupfer;

acion voltaje automadtico;

wtilada;

en alumino y cobre;

GRUPPO FRIGO / Kiihlgruppe / Grupo frio

Potenza assorbita B0 watt circa
Leistung circa 80 Watt
Potancia absorbida B0 W aprox

Veltaggio

Spannung

Voltaje

Controllo temperatura

Temperaturkontrolle

Control de temperatura

Evaporatore . Tipo Roll Bond adattabile al vano del contenitore; attacco al compressore con giuntl rapidi

Verdampfer Typ Roll Bond - beliebige montage am gehause; der verdampfer ist mit schneltkupplungen ausgestattet
Evaporador Tipo Roll Bond adaptable al del contenedor; enganche al compresor con racor rapida

OPTIONAL / Sonderausstattung / Opcional
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follow the quality
OPTIONAL: kit doppia temperatura; kit bacinelle “gastronorm®; kit fissaggio al pavimente

kit tracciabilita temperatura; maniglie di sollevamento; kit no frost.
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SPECIFICHE TECNICHE / Technische Daten / Especificaciones Técnicas

COSTRUZIONE: contenitore costituito da pannelli a struttura sandwich in doppio laminato di vetroresina ed anima isolante in lastra di
poliuretano espanso rigido; colore del gelcoat bianco opace tipo Ral $010.

ISOLAMENTO: poliuretana espanso in lastra di densita 40 kg me; spessori e densita costanti per tutta la struttura,

IN DOTAZIONE: cave per 110/220 valt; cavo bassa tensione 12/24 volt da 5 metri; griglie divisorie,

BAUWEISE der korpus besteht aus & paneelen jedes paneel ist in sandwichbauwerse gefertigt der kern besteht aus emer
pu schaumplatte die mit fiberglas laminiert und iscliert ist, die auBenhdlle st matt weill lackiert { Ral $010)

ISOLIERUNG. die pu schaumplatie weist ene gleichformige starke sowie eing konstante dichte in allen karpusteilen auf; die dichte des pu
schaumes betragt 40kg/m?

AUSSTATTUNG: 1104220 V Kabel, 12/24 V Kabel (5m); trenngitter

H CONSTRUCCION. conitenedor constituido por paneles con estructura sandwich en doble laminado de resina de vidrio e interior aislante
an lamina de poliuretano expandido rigido; color del contenedor, blanco opaco tipo Ral 7010

AISLAMIENTO: poliuretano expandido en ldmina densicad 40 kg mic; espesores y densidad constantes para toda la estructura,

ALIMENTACION: cable de 110/220 V' cable baja tensidn 12/24 V de 5 metros; rejas divisorias

Smart 620 It 2p

Larghezza esterna
AuBenmalie breite mm 690
Anchura exten'r_a

Profondita esterna
AuflenmaBe tiefe mm B40
Profundidad externa

Altezza esterna
AuBlenmalie héhe mm | 1750
Altura externa

JNaems

Smart 200 It

Spessore pannelli |
Wandstirke mm 70
Espesor paneles
Capacita
Kapazitit litri 620
Capacidad

Temperature ottenibili
Temperatur °c -5°C
Temperaturas alcanzadas

Peso indicative
Gewicht circa Kg 82
Peso indicativo

[}

Larghezza esterna
AuBlenmalie breite
Anr:hur:a r._-xte:_'n_a

Profondita esterna
Auflenmalle tiefe
Profundidad externa

Altezza esterna
AuBlenmalle héhe
Altura externa

650

Smart 410 It

Wandstarke
Espesor paneles
Capacita
Kapazitat
Capacidad

litri

70

193

Temperature ottenibili
Temperatur
Temperaturas alcanzadlas

Peso indicative
Gewicht circa
Peso indicativo

HE

Kg

-15° C

40

Larghezza esterna
AuBlenmafle breite
A.m:hure! externa

Profondita esterna
AuBenmalle tiefe
Profundidad externa

Altezza esterna
Aullenmalle hohe
Altura externa

mm

mim

mm

840

1200

LINEA PRODOTTI / Erzeugnisselinie / Linea Prodocto

Smart 306 It

Spessore pannelli
Wandstarke
Espesor paneles
Capacita
Kapazitat
Capacidad

Temperature ottenibili
Temperatur
Temperaturas alcanzadas

Peso indicativo
Gewicht circa
Peso indicativo

-10°C

76

Larghezza esterna
AuBenmalie breite
Am:'hura externa

Profondita esterna
AuBenmalie tiefe
Frofundidad externa

Altezza esterna
Aullenmalie héhe
Altura externa

1180

Smart 620 It 1p
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coldbox

Spessore pannelll
Wandstirke
Espesor paneles
Capacita
Kapazitat
Capacidad

litri

70

306

Temperature ottenibili
Temperatur
Temperaturas alcanzadas

Peso indicative
Gewicht circa
Peso indicativo

*c

Kg

-10°C

52

Larghezza esterna
Aullenmalie breite
Anchura externa
Profondita esterna
AuBenmale tiefe
Profundidad externa

Altezza esterna
Aullenmale hohe
Altura externa

1750

Smart 200 It p

Spessore pannelli
Wandstarke
Espesor paneles
Capacita
Kapazitat
Capacidad

litr

&20

Temperature ottenibili
Temperatur
Temperaturas alcanzadas

Peso indicative
Gewicht circa
Peso indicativo

C

Kg

-5°C

76

Larghezza esterna
AuBenmale breite
Anchura extema

Profondita esterna
Aullenmale tiefe
Profundidad externa

Altezza esterna
Auflenmalte hohe
Altura externa

mm

mirm

mirn

Spessore pannelli
Wandstarke
Espesor paneles
Capacita
Kapazitat
Capacidad

mim

litri

193

Temperature ottenibili
Temperatur
Temperaturas alcanzaclas

Paeso indicativo
Gewicht circa
Peso indicativo

Kg




